+2=x—

X
1. YpaBuenue PaBHOCHIIBHO yPaBHEHHIO:

e =1 2)6 =6 3)2°=32 4)2* =64 5) 55 =25
2. Haiijure npousBeieHne KOPHEN ypaBHEHHS 474128 =31 12,
3. 3uauenue Beipaenns 9'°83(0%0) e xo — xopens ypasuenns 4% - 3571 = 36V 144249, pasro .. .
4. Ecmu x) — opens ypagrerus 0,01-2%-5% = (0,01)% - 10%", 10 3uauenmue rpaxerms 2(xo — 1) : xo pasHo... .
5. Haiimure cymmy kopaeii ypasuenust (x —81)- (9% +8-3""1 —81) = 0.
6. Haiinure npoussesieHue cyMMbl KopHel ypasaerus 4° ~1 21 = 2¥F5 _ 26 ya ux xommuectso.

7. Ec X| M X — KopHu ypasHerns 3 -2 = 48 4 6° — 83, 10 3nauenne 3% paswo ... .

8. Pemwnre ypasuenne 18"+ 36 = 3"+ 672, B orser samummTe 3HaueHue BRIpaxeHus 1- 3%, rie X — HauOOIbILINN KOPEHb, I —
KOJINYECTBO KOPHEH JaHHOTO YPAaBHCHHUSL.
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